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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1000 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:
за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Денис Шмигаль: Ситуація в енерге-
тиці залишається контрольованою

Україна потребує проведення енер-
гоефективних заходів та оновлення 
об’єктів критичної інфраструктури. 
Для цього Уряд 28 листопада затвер-
див концепцію програми модерніза-
ції державних і комунальних підпри-
ємств-виробників теплової енергії. 
Про це повідомив Прем’єр-міністр 
Денис Шмигаль.

«Ідеться про капітальний ремонт, 
стовідсотковий облік, підвищення 
ефективності та надійності, створення 
умов для залучення інвестицій. Очіку-
ємо, що до 2030 року буде відремонто-
вано 3 тис. км тепломережі, встанов-
лено 35 тис. індивідуальних теплових 
пунктів, втрати теплоенергії знизяться 
до 11%», — сказав Прем’єр-міністр.

Денис Шмигаль підкреслив, що в ці 
дні українська енергосистема прохо-
дить черговий тест на міцність. За його 
словами, 8 місяців активної ремонтної 
кампанії дають свої результати — піс-
ля останньої масованої дронової ата-
ки та під час стихійного лиха відсутні 
планові вимкнення споживачів.

«Окрема вдячність енергетикам і 
комунальникам. Навіть під час него-
ди вони ремонтують мережі й за добу 
повернули світло в домівки майже 300 
тисяч українських родин», — зазначив 
очільник Уряду.

За даними Міністерства енергети-
ки, генерація покриває потреби. Укра-
їна може залучати допомогу від ЄС, си-
туація залишається контрольованою.

«І все ж ми готуємося до усіх сце-
наріїв розвитку подій. В плановому 
порядку розгортаємо пункти нез-
ламності. Зараз їх близько 12 тис., ще 
1,5 тис. будуть відкриті в разі потре-

би. Триває відновлення енергетики. 
Наповнюється Фонд енергетичної 
підтримки України. Разом із анонсо-
ваними внесками він вже складає орі-
єнтовно 300 млн євро», — повідомив 
Денис Шмигаль.

GEOnews

Відбулося обговорення законопро-
екту  щодо стимулювання розвитку 

нафтогазовидобувної галузі
Продовжується робота над підго-

товкою до другого читання проекту 
Закону України про внесення змін 
до деяких законодавчих актів щодо 
стимулювання розвитку нафтогазо-
видобувної галузі (реєстр. №4344), 
положення якого спрямовані на удо-
сконалення нормативно-правового 
регулювання порядку укладення угод 
про розподіл продукції.

В рамках зазначеної підготовки го-
лова підкомітету з питань регулятор-
ної політики Ганна Лічман  провела 27 
листопада 2023 року чергову робочу 
нараду за участю представників орга-
нів державної влади, інвесторів, гро-
мадських організацій, бізнесу та інших 
стейкхолдерів.

Нарада була присвячена обгово-
ренню пропозицій і поправок, які 
надійшли до статті 7 Закону України 
«Про угоди про розподіл продукції», 
що врегульовують питання проведен-
ня конкурсу на укладення угоди про 
розподіл продукції. Зокрема, учасни-
ками наради було опрацьовано поло-
ження щодо визначення умов конкур-
су на укладення угоди про розподіл 
продукції, кваліфікаційні вимоги до 
учасників конкурсу, розміру інвес-
тицій тощо. За результатами зустрічі 
було заплановано проведення низки 

робочих зустрічей з метою подальшо-
го обговорення внесених пропозицій 
та напрацювання узгодженої редакції 
законопроекту.

GEOnews

Під контроль держави перейшли 
чергові газорозподільні підприємства 

АТ «Рівнегаз», АТ «Запоріжгаз» та 
АТ «Чернівцігаз»перейшли під кон-
троль держави і будуть працювати у 
складі НАК «Нафтогаз України».

Отже, кількість облгазів, які пере-
йшли в управління держави, зросла 
до 22-х. Повернення газорозподільної 
інфраструктури під контроль держави 
є частиною реалізації реформи з деолі-
гархізації України, розпочатої Прези-
дентом Володимиром Зеленським.

Старт відповідному процесу було 
дано у листопаді 2022 року, коли Уряд 
за пропозицією Міністра енергетики 
Германа Галущенка ухвалив рішення 
про переукладення договорів експлуа-
тації газорозподільних мереж держав-
ної форми власності, яке запустило 
процес повернення державного майна 
під контроль держави. Мета такого рі-
шення в умовах війни - забезпечення 
національної та енергетичної безпеки. 

«Завдання держави - забезпечити 
громадянам безперебійне газопоста-
чання. До того ж процес повернення 
мереж в управління держави дає старт 
розв’язанню проблем, що виникли піс-
ля приватизації облгазів, яка відбулася 
понад 10 років тому», - зазначив Гер-
ман Галущенко.

У жовтні - листопаді під контроль 
держави було передано АТ «Волинь-
газ», АТ «Чернігівгаз» та АТ «Закарпа-
тгаз».

GEOnews
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____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«КОМУНГОСП»  

 
код ЄДРПОУ 22507389 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Місцезнаходження юридичної особи: 67584, Одеська 

область, Одеський район, селище Ліски, вул. Кипарисо-
ва, буд. 1                                                                                    

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність щодо: «Нове будівництво. 

Розміщення автомобільного кемпінгу з об’єктами сер-
вісу та автозаправної станції (АЗС) за адресою: Одесь-
ка область, Одеський район, Фонтанська територіаль-
на громада, за межами населеного пункту, кадастровий 
номер земельної ділянки: 5122780200:01:001:1536». 

Технічна альтернатива 1.
Проектом передбачено нове будівництво автомо-

більного кемпінгу з об’єктами сервісу та АЗС. Для за-
правки споживачів паливом на території АЗС будуть 
встановлені: автомийки для грузових автомобілів, 3 
ремонтних боксів для грузових автомобілів, опера-
торська з группою санвузлів та душових, для обслу-
говування клієнтів АЗС, улаштування паливно-роз-
даточних колонок, ємностей для зберігання палива 
(відкритого типу) та навісу для них, інженерні мережі 
та споруди для забезпечення роботи автомобільного 
кемпінгу з об’єктами сервісу та АЗС, улаштування до-
ріг з твердим покриттям, улаштування стоянки для 
грузових автомобілів, улаштування елементів бла-
гоустрою та озелення території. Для зберігання па-

лива прийняті 4 надземні горизонтально секційних 
двостінні металеві резервуари модульного типу міст-
кість по 25 м³. Загальна ємність резервуарів становить 
100 м³.

Технічна альтернатива 2.
Влаштування автомобільно заправної станції з 4 

надземних горизонтально секційних двостінних мета-
левих резервуарів модульного типу місткістю по 25 м³ 
та влаштування автомобільного газозаправного пунк-
ту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглеводним 
газом автомобілів, що облаштовані газобалонним об-
ладнанням, з надземним розміщенням модулю газово-
го резервуару 9,9 м³ 

 *Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Будівництво об’єкту планується на земельній ділян-
ці загальною площею 1,21 га, з кадастровим номером: 
5122780200:01:001:1536. Цільове призначення земель-
ної ділянки – 12.08 Для розміщення та експлуатації 
будівель і споруд додаткових транспортних послуг 
та допоміжних операцій. Користування земельною 
ділянкою здійснюється на підставі права постійного 
користування земельною ділянкою МПП «КОМУН-
ГОСП». Земельна ділянка межує з північної сторони 
з сільськогосподарським полем, зі східної сторони з 
існуючою АЗС та стоянкою грузових автомобілів, з за-
хідної сторони з існуючою дорогою, яка виходить на 
трасу Одеса-Миколаїв, з південної сторони з нежитло-
вою будівлею та існуючим проїздом.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2. 

Не розглядається. Обрана ділянка під будівництво 
об’єкту є оптимально, підходить для облаштування 
АЗС, відповідає діючим містобудівним обмеженням 
та цільовому призначенню земельної ділянки.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Позитивний соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності обумовлений наданням послуг по 
заправці автомобілів якісним пальним, створенням 
робочих місць для населення, яке проживає в межах 
даного адміністративного району, сплатою податків в 
місцеві бюджети. Вжиті природоохоронні заходи за-
безпечують мінімальний залишковий рівень впливу 
господарської діяльності на умови життєдіяльності 
місцевого населення та його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо):

Робочим проєктом передбачено:
- будівництво автомийки для грузових автомобілів;
- будівництво 3 ремонтних боксів для грузових ав-

томобілів;
- будівництво операторської з групою санвузлів та 
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душових, для обслуговування клієнтів АЗС;
- улаштування паливно-роздаточних колонок, єм-

ностей для зберігання палива (відкритого типу) та на-
вісу для них - 4-х надземних горизонтальних секцій-
них двостінних металевих резервуарах, модульного 
типу місткістю по 25 м³ (2 резервуари з дизпаливом, 2 
резервуари з бензином А-95, А-92) та пожежний ава-
рійний резервуар з ємністю 225 м³;

- будівництво інженерних мереж та споруд для за-
безпечення роботи автомобільного кемпінгу з об’єк-
тами сервісу та АЗС;

- улаштування доріг з твердим покріттям;
- улаштування стоянки для грузвих автомобілів – 32 

шт, на площі 9258,59 м²;
- улаштування елементів благоустрою та озелення 

території (газон партерний) на площі 2004,86 м².
Режим роботи – цілодобовий.
Очікувана пропускна спроможність – до 300 авт./

добу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1: 
- використання техніки та обладнання, сертифіко-

ваного на території України;
- дотримання гранично допустимих концентрацій 

(ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 
населених пунктів;

- обмеження шумового впливу, що не повинен пере-
вищувати нормативно допустимі рівні;

- дотримання правил Водного кодексу України;
- обмеження впливу на ґрунти - законодавчі вимоги 

із захисту земель від ерозії, підтоплення, ущільнення, 
забруднення відходами, іншими забруднювачами;

- мінімізація утворення відходів, облік та передача 
спеціалізованим організаціям згідно чинного законо-
давства України;

- дотримання меж землевідведення;
- дотримання правил пожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні обмеженням технічної’ альтернатива 1. 
щодо територіальної альтернативи 1

- дотримання містобудівних умов та обмежень;
- дотримання протипожежних розрив між будівля-

ми i спорудами;
- дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисної зони.
Щодо територіальної альтернативи 2 
не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Інженерна підготовка території включає плануван-

ня майданчиків та влаштування під’їзних доріг і шля-
хів до об’єкту будівництва. Проектні рішення в період 
будівництва та експлуатації будуть забезпечувати ра-
ціональне використання ґрунту та водних ресурсів, а 
також будуть передбачені захисні та компенсаційні 
заходи.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальпої альтернативи 1 
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 2 
не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

Коротка характеристика впливів при будівництві 
та експлуатації об’єкту: 

щодо технічної альтернативи 1
При проведенні будівельних робіт:

- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 
речовин при проведенні підготовчих та будівельних 
робіт, при роботі будівельної техніки та транспорту;

- на водне середовище – негативний вплив опосе-
редкований за рахунок збільшення показників водо-
споживання; 

- рослинний та тваринний світ – негативний вплив 
відсутній;

- на ґрунти та геологічне середовище – вплив буде 
обумовлений проведенням підготовчих та будівель-
них робіт, проектними рішеннями передбачені ком-
пенсаційні заходи, невідворотний вплив відсутній; 

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;
- шумовий вплив - при роботі будівельної техніки 

та транспорту;
- соціальне середовище – негативна дія не очікуєть-

ся; 
- техногенне середовище – негативний вплив мож-

ливий лише у випадку аварійної ситуації; 
- в процесі проведення будівельних робіт утворюва-

тимуться будівельні та побутові відходи.
При експлуатації: 

- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 
речовин при роботі обладнання: зливу-наливу пали-
ва у резервуари, роздачі палива паливороздавальною 
колонкою;

- на водне середовище – непряма дія за рахунок 
збільшення показників водоспоживання в рамках за-
тверджених обсягів на водокористування, утворення 
додаткової кількості стічних вод; 

- утворення виробничих та побутових відходів, всі 
відходи планується передавати спеціалізованим під-
приємствам відповідно до договорів з метою подаль-
шого поводження; тимчасове накопичення відходів 
планується здійснювати відповідно до вимог чинного 
законодавства;

- шумовий вплив під час експлуатації транспортних 
засобів, механізмів та устаткування; 

- рослинний та тваринний світ – негативний вплив 
допустимий;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується; 
- соціальне середовище - збільшення виробництва, 

створення оптимальних умов для освоєння існуючих 
та створення перспективних обсягів виробництва, 
створення додаткових робочих місць, пожвавлення 
економічної ситуації у регіоні;

- техногенне середовище – позитивна дія за рахунок 
раціональної організації техногенного середовища; 
плановане будівництво сприяє вдосконаленню і впо-
рядкуванню використання території підприємства; 

- на ґрунти – негативна дія відсутня. 
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щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Нормативна санітарно-захисна зона для даного 

об’єкту витримується. Викиди від технологічних про-
цесів на об’єкті планованої діяльності, що розгляда-
ється, рівні шуму, вібрації, ультразвуку, електромаг-
нітних та іонізуючих випромінювань на межі СЗЗ не 
перевищуватимуть встановлені гігієнічні нормативи. 
Планована діяльність буде здійснюватися в межах іс-
нуючої відведеної земельної ділянки. Додатковий зем-
левідвід не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підля-
гають оцінці впливу на довкілля (зазначити відпо-
відний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність з будівництва автомобільно-
го кемпінгу з об’єктами сервісу та автозаправної стан-
ції відноситься до другої категорії видів планованої 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 
згідно із ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» (стаття 3, частина 3, пункт 4, підпункт 2).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонно-
го впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

У відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого 

висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її проваджен-
ня.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
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позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Висновок з 
оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на виконання буді-
вельних робіт згідно ст. 37 Закону України «Про регу-
лювання містобудівної діяльності»

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11  Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природ-
них ресурсів Одеської  обласної державної адміністра-
ції, Державною інспекцією архітектури та містобуду-
вання України.  

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської обласної державної адміністрації: 65107, м. 
Одеса, вул. Канатна, 83. Електронна адреса: ecolog@
od.gov.ua, телефон: (048)728-35-05. 

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та запо-
відної справи Департаменту екології та природних ре-
сурсів Одеської ОДА - Шевченко Наталія Ігорівна
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Україна презентувала план реаліза-
ції реформи місцевого самовряду-

вання
Наприкінці минулого тижня від-

булося 18-те пленарне засідання Єв-
ропейського комітету з питань де-
мократії та урядування Ради Європи 
(CDDG), на якому українська делега-
ція поінформувала про подальші пла-
низ реалізації реформи з децентралі-
зації влади до 2027 року.

В ході засідання представник Мі-
ністерства розвитку громад, територій 
та інфраструктури, начальник відділу 
розвитку місцевого самоврядування 
та взаємодії з інституціями Ради Єв-
ропи Управління з питань розвитку 
місцевого самоврядування, територі-
альної організації влади та адміністра-
тивно-територіального устрою Оксана 
Павлюк відзначила, що навіть в умо-
вах воєнного стану Україна продовжує 
реформу місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади. За-
для цього, у розвиток  домовленостей 
в рамках Діалогу високого рівня, який 
проходить за підтримки Ради Європи, 
Мінінфраструктури було розроблено 
план заходів з реалізації реформи з Де-
централізації влади до 2027 року.

Серед ключових заходів з реалізації 
реформи:

- Переформатування місцевих дер-
жавних адміністрацій в органи пре-
фектурного типу;

- Відновлення діяльності ОМС та 
органів виконавчої влади на деокупо-
ваних територіях;

- Посилення фінансової спромож-
ності ОМС;

- Формування професійної конку-

рентної служби в ОМС;
- Розвиток форм прямого наро-

довладдя;
- Посилення інституційної спро-

можності асоціацій ОМС;
- Врегулювання окремих питань 

адміністративно-територіального 
устрою.

Від Верховної Ради України у засі-
данні прийняв участь в онлайн форма-
ті голова підкомітету з питань адміні-
стративно-територіального устрою та 
місцевого самоврядування Комітету 
ВРУ з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, ре-
гіонального розвитку та містобуду-
вання Віталій Безгін. Він поінформу-
вав про впровадження домовленостей 
в рамках Діалогу високого рівня щодо 
подальшого реформування місцевого 
самоврядування в умовах воєнного 
стану та на післявоєнний період.

У рамках засідання CDDG також 
були окреслені основні завдання онов-
леного Комітету з питань демократії, 
серед яких – сприяння обміну досві-
дом і передовими практиками для роз-
роблення спільних політичних заходів 
і стандартів; запровадження інстру-
ментів для зміцнення демократії, її 
інститутів та процесів, а також належ-
ного управління на всіх рівнях – націо-
нальному, регіональному та місцевому. 
Окремо визначено плани щодо надан-
ня всебічної допомоги Україні у від-
новленні та відбудові демократичних 
інститутів і врядування.

CDDG є міжурядовим форумом, в 
рамках якого представники держав 
членів Ради Європи зустрічаються для 
розроблення і розвитку європейських 

стандартів урядування, обміну досві-
дом, спостереження щодо стану де-
мократичного урядування та спільної 
роботи для зміцнення демократичних 
інституцій на усіх рівнях публічного 
управління.

GEOnews

На дільниці від Мостиської до Льво-
ва побудують євроколію 

Агентство США з міжнародного 
розвитку (USAID) та Укрзалізниця 
підписали Меморандум про взаємо-
розуміння. Згідно з ним USAID до-
поможе модернізувати дільницю від 
станції Мостиська, яка знаходиться на 
кордоні з Польщею, до Львова (Скни-
лів). Першим етапом стане створення 
техніко-економічного обґрунтування 
проєкту. Одна з важливих задач для 
збільшення експортної спроможно-
сті – модернізація та заміна колій, у 
разі необхідності – побудова нових. 
Підписання Меморандуму з USAID 
матиме відчутний вплив на віднов-
лення української економіки та спри-
ятиме євроінтеграційним процесам 
загалом. Також важливо, що ця колія 
використовуватиметься не тільки для 
вантажних, але й для пасажирських 
перевезень у напрямку країн ЄС

На дільниці від Мостиської до 
Львова побудують євроколію шири-
ною 1435 мм. Подальший проєкт роз-
витку включатиме сполучення євроко-
лії з Ужгородом, Ковелем, Чернівцями, 
а на більш пізньому етапі – з Києвом та 
сходом України. Також USAID сприя-
тиме подальшій інтеграції української 
залізниці до системи TEN-T.

GEOnews
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____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

Реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

__________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
Товариства з обмеженою  відповідальністю  

«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ», код ЄДРПОУ 37905021
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання
68300, Одеська область, Ізмаїльський район, м.Кі-

лія, вул. Ізмаїльська, 69,  тел. (04872) 9-73-20
(місцезнаходження юридичної особи – підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика
Планована діяльність – виробнича діяльність ТОВ 

«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ», яка включає у тому числі 
наземне зберігання дизельного палива та бензину.

Технічна альтернатива 1 
Основною діяльністю ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛ-

ДИНГ» є вирощування та переробка рису. 
Рис постачається автотранспортом та вивантажу-

ється на майданчик біля сушарок в проміжний бун-
кер та завантажувальний бункер. Далі рис шнеком 
завантажується у сушарки PEDROTTI, сушарки Yasar 
Makina, де підсушується до необхідної вологості. Су-
шіння відбувається за допомогою теплого повітря, яке 
утворюється при спалюванні пелет з лушпиння со-
няшника. Рисовий пил і сухий рис із сушарок виван-
тажуються на автотранспорт. 

Для виробництва стислого повітря передбачені 
компресори REMEZA і MAM -880. 

Для зарядки акумуляторів автотранспорту перед-
бачена акумуляторна. 

Також, планованою діяльністю передбачено здійс-
нення операцій зі зберігання дизельного палива в 
наземному резервуарі V = 45 м³ та бензину в на-
земній ємності V = 5 м³ на проммайданчику ТОВ 
«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ» . 

Паливо доставляється на підприємство автомо-
білезаправником, далі за допомогою пристрою ниж-
нього наливу дизпаливо перекачується в наземний 
резервуар V = 45 м³, бензин в наземну ємність V = 5 м³. 
При необхідності заправки автотранспортних засобів 
підприємства, дизпаливо або бензин перекачуються 
за допомогою автозаправного пістолету, продуктив-
ністю 3 м³/годину.

Виробничі потужності ТОВ «КАМОЛІНО-ХОЛ-
ДИНГ» використовуються згідно договору оренди 
№05/05/22-КХ від 04 травня 2022 року.

Технічна альтернатива 2 
Планованою діяльністю за технічною альтернати-

вою 2 передбачено здійснення заправки транспортних 
засобів підприємства за допомогою автомобіля – ав-
тозаправника без зберігання палива на території про-
ммайданчика. 

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та те-
риторіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Місцем провадження планованої діяльності ТОВ 
«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ» є орендована територія за 
адресою: 68300, Одеська область, Ізмаїльський район, 
м. Кілія, вул. Ізмаїльська, 69.

Територія здійснення планованої діяльності межує: 
на півночі і сході – з сільгоспугіддями, на півдні – з 
вул. Ізмаїльська, на заході – з ФОП Гушан С.В. та вул. 
Челюскіна. 

Найближча житлова забудова розташована на від-
стані більше 100 м від крайнього джерела викидів за-
бруднюючих речовин у західному напрямку.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2 

Не розглядається, оскільки місцем планованої ді-
яльності є місце розташування виробничих потуж-
ностей підприємства. 

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Планована  діяльність спрямована на розвиток під-
приємства,  ефективне та раціональне використання 
його виробничих потужностей, позитивно вплине на 
регіону вцілому, дасть змогу збільшити податкові над-
ходження до бюджетів різних рівнів за рахунок сплати 
податків, забезпечить частину працюючого населення  
робочими місцями.

Виробничі процеси виконуються з використанням 
енерго-, ресурсозберігаючих технологій, високоефек-
тивного обладнання.

Впровадження природоохоронних заходів при 
здійсненні планованої діяльності забезпечуватиме до-
пустимий рівень впливу господарської діяльності на 
довкілля, умови життя, здоров’я населення м. Кілія.

Експлуатація об’єкта не суперечить функціональ-
ному зонуванню прилеглої території та не пов’язана з 
генерацією будь-яких специфічних впливів на людину, 
які можуть спричинити захворювання або погіршен-
ня умов проживання населення. 
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5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Річна потужність з вирощування та переробки 
рису – 5000 т/рік.

Річна потужність підприємства по зберіганню диз-
палива – 255 т/рік; час зберігання дизпалива – 4500 
год/рік; час заправки дизпаливом – 100 год/рік

Річна потужність підприємства по зберіганню бен-
зину 15 т/рік. Час зберігання бензину – 300 год/рік; час 
заправки бензином – 6,7 год/рік.

На території підприємства розташовані: 
- Сушарки PEDROTTI, Yasar Makina 
- Компресорна 
- Склад
- Офіс 
- Акумуляторна 
- Заправка з наземними ємностями для збері-

гання палива.
Водопостачання, водовідведення та електропоста-

чання здійснюється від існуючих мереж ТОВ «КАМО-
ЛІНО-ХОЛДИНГ».

Планований штат працівників підприємства стано-
вить – 26 чол. 

Режим роботи підприємства – цілорічний 40 часо-
вий робочий тиждень.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами 

Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються відповідно до вимог чинного 
законодавства, діючих нормативних документів, стан-
дартів, інструкцій та дотриманням умов іншої доку-
ментації дозвільного характеру:

- щодо атмосферного повітря – викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря не повинні переви-
щувати гранично допустимих концентрацій на межі 
санітарно-захисної зони об’єкта планованої діяльно-
сті. Дотримання «Державних санітарних правил пла-
нування та забудови населених пунктів», затвердже-
них наказом Міністерства охорони здоров’я України 
від 19.06.96 р. № 173; 

- щодо ґрунту – відсутність прямого впливу, до-
тримання законодавства щодо управління відходами, 
захист земель від забруднення відходами планованої 
діяльності; 

- щодо поверхневих вод – відсутність негативного 
впливу;

- щодо підземних вод – відсутність негативного 
впливу;

- щодо акустичного впливу – неперевищення до-
пустимих рівнів шуму на межі нормативної санітар-
но-захисної зони та найближчої житлової забудови.

Щодо технічної альтернативи 2
Екологічні та інші обмеження є аналогічними як 

для технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються природоохоронним законодав-
ством України. 

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки територіальна альтер-
натива 1 є оптимальним варіантом для вирішення по-
треб господарської діяльності підприємства.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами 

Щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гід-

рологічні, екологічні та інші вишукування виконува-
тимуться у необхідному обсязі, відповідно до чинного 
законодавства, з метою забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення виконання охоронних, відновлювальних, захис-
них та компенсаційних заходів.

Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна 

підготовка і захист території співпадають з технічною 
альтернативою 1.

Щодо територіальної альтернативи 1
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля

Щодо технічної альтернативи 1
На стадії експлуатації:

- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих 
речовин від двигунів транспортних засобів; викиди 
при реалізації технологічних та допоміжних процесів 
підприємства, заправці транспортних засобів, підзем-
ному зберіганні палива; 

- на водне середовище – негативний вплив відсут-
ній;

- утворення додаткового обсягу відходів. Усі відходи 
планується передавати з метою подальшого управлін-
ня ними спеціалізованим підприємствам, відповідно 
до договорів. Тимчасове накопичення відходів плану-
ється здійснювати відповідно до вимог чинного зако-
нодавства;

- шумовий вплив –  під час експлуатації транспорт-
них засобів та технологічного устаткування;

- рослинний та тваринний світ – негативний вплив 
відсутній;

- клімат і мікроклімат – негативна дія не очікується; 
- соціальне середовище – позитивний вплив за раху-

нок створення додаткових робочих місць, збільшення 
податкових надходжень;

- техногенне середовище – негативний вплив від-
сутній;

 - на ґрунти –  негативний вплив відсутній.
Щодо технічної альтернативи 2
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля є аналогічними як для планованої діяльності.
Щодо територіальної альтернативи 1
Не розглядається.
Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підля-
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гають оцінці впливу на довкілля (зазначити відпо-
відний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”) 

Планована діяльність належить до другої категорії 
видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля, відповідно до:

пункту 4 частини третьої статті 3 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля” від 23.05.2017 № 2059-
VIII, а саме - поверхневе та підземне зберігання викоп-
ного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 
квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких 
або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонно-
го впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією такі планові по-
казники:

- опис місця провадження, цілі й опис основних ха-
рактеристик планованої діяльності;

- опис поточного стану та факторів довкілля;
- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне 

середовище, рослинний та тваринний світ, атмосфер-
не повітря, поверхневі та підземні води, техногенне 
середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на запо-
бігання, відведення, уникнення, зменшення усунення 
значного негативного впливу на довкілля, в тому числі 
(за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть за резуль-
татами громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого попереднім абзацом; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її проваджен-
ня. 

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у цій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення. 

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть 
унікальний реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на 
першій сторінці цього повідомлення). Це значно спро-
стить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень 
та пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
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позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля, дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Одеської державної обласної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської обласної державної адміністрації, поштова 
адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@od.gov.
ua, тел. (048) 728-34-58; контактна особа – Шевченко 
Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та запо-
відної справи Управління охорони та раціонального 
використання природних ресурсів Департаменту еко-
логії та природних ресурсів Одеської ОДА

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

№52 (162), 01 грудня 2023  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

Міністерство відновлення разом 
з USAID реформуватимуть сектор 

центрального теплопостачання
Міністерство розвитку громад, те-

риторій та інфраструктури України 
разом з Проєктом енергетичної без-
пеки USAID (ПЕБ) підписали Мемо-
рандум про взаєморозуміння, який 
має на меті відновлення, реформу-
вання та розвитку енергетичної і му-
ніципальної інфраструктури громад, 
забезпечення енергетичної стійкості, 
включаючи, зокрема, розвиток роз-
поділеної генерації енергії з інтегро-
ваною когенерацією, використання 
відновлюваної енергії та біопалив, та 
модернізацію централізованого тепло-
постачання.

«Реформування енергетичного сек-
тору відповідно до кращих практик 
Європейського Союзу, оптимізація му-
ніципальної системи теплопостачання 
України, популяризації широкомасш-
табного впровадження децентралізо-
ваного енергопостачання, інтеграція 
різноманітних джерел відновлюваної 
енергії, підвищення енергоефектив-
ності, сприятимуть декарбонізації 
енергетичної системи та підвищен-
ню енергетичної безпеки України. Я 
вдячний американським партнерам 
за готовність допомагати Україні на 
шляху до трансформації та модерніза-
ції нашої енергосистеми», – зазначив 
заступник Міністра розвитку громад, 
територій та інфраструктури України 
Олександр Бутенко.

USAID через Проєкт енергетичної 
безпеки надаватиме підтримку Мініс-
терству у реформуванні сектору цен-
тралізованого теплопостачання на та 

енергетичного сектору. Він сприятиме 
підвищенню енергетичної стійкості, 
шляхом пріоритезації концепцій про-
єктів енергетичної інфраструктури на 
муніципальному рівні, спрямованих на 
економічно обґрунтовану та фінансо-
во стійку розподілену генерацію енер-
гії з інтегрованою когенерацією, спри-
яння впровадженню різноманітних 
джерел енергії.  Важливим елементом 
є сприяння розвитку когенерації, що 
забезпечить зниження кількості по-
тенційних відключень енергії в аварій-
них ситуаціях. Також це забезпечить 
постійне постачання енергії об’єктам 
критичної інфраструктури у громадах.

«Для посилення стійкості інфра-
структури теплопостачання та забез-
печення постачання енергії об’єктам 
критичної інфраструктури в місцевих 
громадах, ми зосередимось на під-
тримці низки інвестиційних проєктів 
для розподіленої генерації з викорис-
танням різноманітних джерел енергії 
і розбудові технічної спроможності 
органів місцевої влади і зацікавлених 
сторін сектору, на додачу до особливої 
уваги, яку ми приділятимемо розробці 
нормативних документів щодо розпо-
діленої генерації у системах централі-
зованого теплопостачання» — наголо-
сив Майкл Трейнор, керівник Проєкту 
енергетичної безпеки USAID.

Меморандум передбачає як співп-
рацю по задоволення пріоритетних 
потреб, так і допомогу у стратегічному 
плануванні відновлення та реформу-
вання енергетики та теплопостачан-
ня. Передбачається також підвищення 
обізнаності громадськості про відпо-
відні реформи та законодавство, що 

будуть розроблятися та впроваджува-
тися в рамках співпраці. 

GEOnews

Історія порятунку бурого ведмедя 
Балу з Хмельниччини завершилася

Це стало можливим завдяки спіль-
ним зусиллям Міндовкілля, місцевої 
влади та Центру реабілітації тварин 
нацпарку «Синевир».

Нагадаємо, що за дорученням Мі-
ністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Руслана Стрільця 
умови утримання тварини у парку іме-
ні М. Чекмана у Хмельницькому були 
перевірені на дотримання вимог За-
кону України «Про захист тварин від 
жорстокого поводження» та виявлені 
порушення.

У подальшому Хмельницька міська 
рада дозволила передати Балу до Цен-
тру національного природного парку 
«Синевир». І от Балу прибув до Центру, 
де він поповнив дружню ведмежу ро-
дину. Новому гостю у Центрі реабілі-
тації парку забезпечені максимальні 
умови для його фізичного і психоло-
гічного відновлення. Фахівці піклува-
тимуться про ведмедя та навчатимуть 
навичок, які потрібні йому для вижи-
вання у дикій природі.

Усього в Україні проживає близь-
ко 330 особин ведмедя бурого. Це 
найбільший зникаючий вид хижака в 
Україні. Раніше проживав у лісовій і 
частково степовій зоні. Зараз лише у 
Карпатах. Нагадаємо, що у 2021 році 
наказом Міндовкілля затверджений 
План дій щодо збереження ведмедя 
бурого.

GEOnews
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____________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля (автоматично генеру-
ється програмними засобами ведення Реєстру, не 

зазначається суб’єктом господарювання)

_________20225119555_________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

Оголошення
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

 
1. Планована діяльність.
Будівництво виробничо-логістичного комплексу 

по вул. Новопромислова, 7/8-А в м. Вишгород Київ-
ської області. 

Планованою діяльністю ТОВ «ТЕМП-2011» перед-
бачається будівництво виробничо-логістичного комп-
лексу з розміщенням виробництва водно-дисперсних 
матеріалів.

Водно-дисперсійні матеріали являють собою су-
спензію мінеральних наповнювачів, пігментів, функ-
ціональних добавок в водних дисперсіях синтетичних 
полімерів. 

Здійснення планованої діяльності передбачається 
двома пусковими комплексами.

В рамках першого пускового комплексу передба-
чається встановлення трьох виробничих ліній для 
виробництва водно-дисперсійних матеріалів з можли-
вістю отримання 7,0 тис тонн продукції на рік:

Лінія № 1 – виготовлення водно-дисперсійних фарб 
та засобів підготовки під фарбування.

Лінія № 2 - виготовлення водно-дисперсійних фарб.
Лінія № 3 – виготовлення водно-дисперсійних ема-

лей, лаків, структурних матеріалів та шпаклівок.
В рамках другого пускового комплексу передбача-

ється встановлення додаткових двох виробничих лі-
ній для виробництва водно-дисперсійних матеріалів  
з можливістю доведення потужності виробництва до 
11,3 тис. тонн продукції на рік:

Лінія № 4 – виготовлення водно-дисперсійних 
структурних матеріалів та шпаклівок;

Лінія № 5 – виготовлення водно-дисперсійних лаків 
та засобів підготовки під фарбування.

Виробництво складається із відділень, цехів та ін-
женерних служб, які забезпечують послідовність у ви-
конанні технологічного процесу до випуску товарної 
продукції та контролю продукції на всіх стадіях: склад 
сировини та матеріалів з відділенням підготовки тари 
та складом для етикеток; виробничий цех з кабінетами 
спеціалістів; склад готової продукції; адміністратив-
но-побутовий блок; допоміжні цехи та служби.              

 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ТЕМП-2011»
Код згідно з ЄДРПОУ 37868619
Місцезнаходження юридичної особи: 07354, Ки-

ївська обл., Вишгородський район, с. Нові Петрівці, 
вул. Ватутіна, 57а

Телефон: +38 (68) 070-80-08                                               
(повне найменування  юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 
код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадя-
нина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце прожи-
вання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону).

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення. 

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 
206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
Контактна особа: заступник директора департаменту 

– начальник відділу оцінки впливу на довкілля Депар-
таменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.                                  

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контак-
тна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який роз-
глядатиме результати оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до законодавства, рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Дозвіл на ви-
конання будівельних робіт відповідно до ст. 37 Закону 
України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
що видається Державною інспекцією архітектури та 
містобудування України                                                       

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати, нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадсько-
го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запла-
нованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення (вказується у шапці оголошення) та надання 
громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на до-
вкілля та іншої додаткової інформації, що передається 
для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня чи пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
та усно під час громадських слухань із занесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на тери-
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торії України, введеного Указом Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 
2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про 
введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 
року № 2102-IX, громадські слухання, передбачені 
статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля», проводяться у режимі відеоконференції.

Громадські слухання (перші) відбудуться
3 січня 2024 р. в 10:00
Посилання для підключення до відеоконференції:
https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=me9fa

a2348e293f3b64732a3305778b47
Номер наради: 2370 974 1363
Пароль: Etdp9BM46Gd
Посилання для приєднання за допомогою відеосис-

теми: 23709741363@mepr.webex.com
Також можна набрати 62.109.219.4 та ввести номер 

наради.
Приєднатися за телефоном: +44-20-7660-8149 

United Kingdom Toll 
Код доступу: 237 097 41363                                              
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться 
____________________________________________

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 
206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
Контактна особа: заступник директора департаменту 

– начальник відділу оцінки впливу на довкілля Депар-
таменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.                               

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна 
особа)

(вказати назву органу, адресу, телефон та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого нада-
ються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Ми-
трополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 
206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
Контактна особа: заступник директора департаменту 

– начальник відділу оцінки впливу на довкілля Депар-
таменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.                                  

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна 
особа)

(вказати назву органу, поштову та електронну адресу, телефон та контак-
тну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-
ної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності, повідомлення про плановану діяльність, яка 
підлягає оцінці впливу на довкілля.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цьо-
го оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в 
робочі часи у приміщенні Вишгородської міської 
ради за адресою: 07300, Київська обл., м. Вишго-
род, пл. Шевченка, 1, контактна особа – Чернякіна 
Антоніна Олександрівна, тел. (04596) 5-42-03, E-mail: 
vyshgorod946@gmail.com.                                                      

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)
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Новий поїзд до Будапешта та Відня!
З 10 грудня розпочинає курсування 

новий прямий поїзд №143/146 Відень 
— Чоп — Відень.

Укрзалізниця потурбувалась про 
пасажирів, які планують робити пер-
есадку та «підвʼязала» цей потяг під 
зручну пересадку на групу поїздів:

-         №745/749 Київ — Львів — Чоп
-     №368/№367 Луцьк — Рівне — 

Чоп — Ужгород
Пасажирам не варто хвилюватися 

за свою стиковку в Чопі через мож-
ливі запізнення, оскільки пересадка є 
«узгодженою», поїзд завжди чекатиме 
всіх пасажирів.

Квитки на внутрішньоукраїнський 
сегмент вже доступні для придбання в 
застосунку Укрзалізниці, чат-ботах, на 

сайті та в касах вокзалів, а на маршрут 
Відень — Чоп — Відень квитки можна 
придбати у всіх міжнародних касах 
Укрзалізниці або Австрії. 

GEOnews

Європейський інвестиційний 
банк відкрив регіональний хаб у 

Києві
Регіональний хаб відіграватиме 

важливу роль у підтримці відбудови. 
Завдяки цьому, ми зможемо зробити 
нашу спільну роботу більш приціль-
ною. 

«Я вдячний Європейському інвес-
тиційному банку та особисто Вернеру 
Хойєру, за системну підтримку Украї-
ни», – Віце-прем’єр-міністр з віднов-
лення України – Міністр розвитку 

громад, територій та інфраструктури 
України прокоментував Олександр 
Кубраков.

Влітку цього року Олександр 
Кубраков та президент Європейсько-
го інвестиційного банку Вернер Хойєр 
підписали Меморандум про взаємо-
розуміння щодо співпраці в проєктах 
відновлення України, що передбачає 
виділення €840 мільйонів на реаліза-
цію проєктів відновлення інфраструк-
тури у таких секторах, як муніципаль-
на інфраструктура (школи, лікарні 
тощо), громадські будівлі, що будуть 
відбудовані з урахуванням принципів 
енергоефективності, водопостачання 
та водовідведення, транспортні мере-
жі.

GEOnews
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______________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі

з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення

Реєстру, не зазначається суб’єктом
господарювання)

________202381610963________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування на 
території лісового фонду філії «Калуське лісове госпо-
дарство» Державного спеціалізованого господарсько-
го підприємства «Ліси України».

Проведення поступових рубок головного корис-
тування на площі понад 1 га на лісових ділянках, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного користування та проведення 
суцільних рубок головного користування на площі по-
над 1 га на інших ділянках.

Планована діяльність здійснюється на території 
лісового фонду філії «Калуське лісове господарство» 
Державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України», яке включає 10 лісництв 

– Болохівське, Довго-Войнилівське, Войнилівське, 
Брошнівське, Калуське, Підмихайлівське, Букачівське, 
Воронівське, Рогатинське, Пуківське. Лісові масиви 
розташовані в межах Калуського та Івано-Франків-
ського районів Івано-Франківської області.

У результаті реорганізації Державного підприєм-
ства «Калуське лісове господарство» в 2022 році було 
створено філію «Калуське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського підприєм-
ства «Ліси України».

Площа філії «Калуське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського підприєм-
ства «Ліси України» складає 35 940,0 га.                              

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАР-

СЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»
Код ЄДРПОУ 44768034
Юридична адреса: Україна, 01601, м. Київ, вул. Ру-

ставелі Шота, 9А.
Контактний номер телефону:  (04335) 2-25-70; 

0668520242                                                                                            
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або пріз-

вище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 
код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадя-
нина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання 
громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер 
телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує про-
ведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Ва-
силя Липківського, 35, Департамент екологічної оцін-
ки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцін-
ки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна                                                                               

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контак-
тна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який роз-
глядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
будуть спеціальні дозволи на використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки, що видаються Західним 
міжрегіональним управлінням лісового та мислив-
ського господарства                                                                

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати, нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадсько-
го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запла-
нованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення (зазначається у назві оголошення) та надан-
ня громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 27 грудня 
2023 року, о 10 год. 00 хв. за веб-посиланням:
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https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m93c
b66b750a0c445bde69cd58d52d002

Номер наради (код доступу): 2361 057 0143; Пароль: 
Nv4PvHv72Zd

Приєднатися за допомогою відеосистеми: наберіть 
23610570143@mepr.webex.com, а також можна набрати  
62.109.219.4  і ввести номер наради

Приєднатися по телефону: +44-20-7660-8149 United 
Kingdom Toll, код доступу: 236 105 70143                          

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться: -                 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпе-
чує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої доступної інформації щодо планованої діяль-
ності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Ва-
силя Липківського, 35, Департамент екологічної оцін-
ки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцін-
ки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна                                                                                

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого на-
даються зауваження і пропозиції, та строки надан-
ня зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Ва-
силя Липківського, 35, Департамент екологічної оцін-
ки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцін-
ки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна                                                                                

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо плано-
ваної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформа-
ції (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 
6 цього оголошення), а також час, з якого громад-
ськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях:

1. Брошнів-Осадська громада: 77611, Івано-Фран-
ківська обл., Калуський р-н, смт Брошнів-Осада, вул. 
22 січня, буд. 85. Контактна особа – Козаровська Лілія 
Іванівна,  тел. 03474-46389.

2. Букачівська територіальна громада: 77065, Іва-
но-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, смт 
Букачівці, вул.Чорновола, буд. 26. Контактна особа – 
Вітер-Любевич Олександра Іванівна,  тел. (03435)41125.

3. Верхнянська сільська об’єднана територіальна 
громада: 77324, Івано-Франківська обл., Калуський 
р-н, с. Верхня, вул. Шевченка, буд. 72. Контактна осо-
ба – Маліборський Михайло Богданович,  тел. 03472-
93523.

4. Войнилівська територіальна громада: 77316, Іва-
но-Франківська обл., Калуський р-н, смт Войнилів, 
вул. Шевченка, буд. 114. Контактна особа – Масляк 
Мар’яна Романівна,  тел. +380674356478.

5. Калуська міська рада: 77300, Івано-Франківська 
обл., Калуський р-н, м Калуш, вул. Івана Франка, буд. 
1. Контактна особа – Найда Андрій Михайлович,  тел 
(03472) 7-96-36.

6. Новицька територіальна громада: 77360, Іва-
но-Франківська обл., Калуський р-н, с. Новиця, вул. 
Шевченка, буд. 71. Контактна особа – Дадяк Богдан 
Іванович,  тел. +380 95 769 99 68.

7. Рогатинська міська рада: 77001, Івано-Франків-
ська обл., м. Рогатин, вул. Галицька, 65. Контактна 
особа – Насалик  Сергій Степанович,  тел. +380 (3435) 
2-23-60.

8. Долинська міська громада: 77500, Івано-Франків-
ська обл., Калуський р-н, м. Долина просп. Незалеж-
ності, буд. 5. Контактна особа – Дирів Іван Ярославо-
вич,  тел. 03477-27030.                                                             

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контак-

тна особа)
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Фонд солідарності підтримува-
тиме українську авіагалузь у 2024 

році
Рішення про продовження функ-

ціонування Аеронавігаційного Фонду 
солідарності та виділення коштів було 
ухвалено на засіданні держав-членів 
Євроконтролю – Європейської органі-
зації з безпеки аеронавігації.

Таким чином, Фонд діятиме вже 
другий рік. В умовах, коли цивільні 
польоти не виконуються, підтримка 
Фонду дозволяє тримати у належності 

стані аеронавігаційну систему України 
та підтримувати кваліфікацію фахів-
ців галузі.

«Вже фактично рік Фонд солідар-
ності дозволяє нам створювати умови 
для повоєнного відновлення авіагалузі. 
Важливо, що Фонд підтримує не лише 
національну аеронавігаційну систему, 
а й спрямований на покращення знань 
наших фахівців, підтримку їхнього 
професійного рівня. Діяльність Фонду 
є ключовою для відновлення польо-
тів», – наголосив заступник міністра 

розвитку громад, територій та інфра-
структури Сергій Деркач під час засі-
дання Євроконтролю у Брюсселі. 

Фонд добровільної аеронавігацій-
ної солідарності було створено напри-
кінці 2022 року з метою підтримання 
інфраструктурної, операційної, та 
професіональної складових аеронаві-
гаційної системи України та безпосе-
редньо Украероруху як національного 
провайдера аеронавігаційних послуг. 

GEOnews
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__________________________________________
Дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (автоматично генерується програмни-
ми засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)
___________202363010842____________

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає в продовженні про-

мислової розробки Спаського родовища за результа-
тами дорозвідки на глибину, розширення меж спеці-
ального дозволу на користування надрами що діє та 
збільшенні площі Північної ділянки родовища. 

Спаське родовище розташоване на ділянці від 18 до 
34 км вверх за течією по р.Десна від її впадіння в р.Дні-
про. В межах родовища, відповідно до Спецдозволу 
виділені: - Північна ділянка площею 113,5 га в аква-
торії р. Десна від 25,85 км до 34 км, запаси враховані 
державним балансом запасів, включені в спеціальний 
дозвіл на видобування; - Південна ділянка площею 89 
га в акваторії р. Десна від 25,1 км до 18 км, запаси вра-
ховані державним балансом запасів, включені в спеці-
альний дозвіл на видобування; - площа дорозвідки від 
34-го до 36-го км.

Північна і Південна ділянки Спаського родовища 
розташовані від 18-го до 36-го км у верх за течією р. 
Десна від місця її впадіння в р. Дніпро, між селами 
Новосілки і Рожни Броварського району Київської 
області в адміністративних межах Зазимської терито-
ріальної громади. Площа родовища – 2,758 км² (275,8 
га), в т.ч. Південна ділянка – 0,89 км² (89,0 га), Північна 
ділянка, враховуючи площу розширення спеціально-
го дозволу – 1,868 км² (186,8 га). Ділянка розширення 
меж спеціального дозволу на користування надра-
ми № 6391 розглядається в складі ділянки Північна 
Спаського родовища і формується за рахунок збіль-
шення площі ділянки Північна в західному і східно-
му напрямках до берегової лінії р. Десна (розширення 
меж ділянки Північна по ширині), а також у північно-
му напрямку від 34-го км до 36-го км вверх за течією р. 
Десна (розширення меж ділянки Північна по довжи-
ні). Контури ділянки Південна Спаського родовища 
визначені з дотриманням охоронної зони розміром 
25 м від берегів р. Десна до верхніх бортів підводного 
проектного кар’єру, а ділянки Північна, в т.ч. в межах 
площі розширення – з дотриманням охоронної зони 
розміром 5 м від берегів р. Десна.

ТОВ «Будіндустрія-Сервіс ЛТД» видобуває піски 
родовища з 2012 р. по теперішній час. Наразі діючим є 
Спеціальний дозвіл на користування надрами (видо-

бування) №6391 від 20.01.2020 р. Так як видобувна ді-
яльність вже ведеться, було проведено оцінку впливу 
на довкілля та отримано Висновок про допустимість 
планованої діяльності № 7-03/12-201812222508/2 від 
02.08.2019 р. Корисною копалиною Спаського родо-
вища є поклади сучасних алювіальних пісків (аН) 
заплавної рівнини р. Десна. Промислова розробка 
родовища відбувається підводним способом. Основ-
на корисна копалина родовища – піски, представлена 
русловими фаціями, які повністю обводненні. Породи 
розкриву на площі родовища відсутні, що дає змогу 
вести добування пісків гідромеханізованим способом 
на повну потужність. Розробка корисної копалини 
проводиться плавучими земснарядами.

Вплив на довкілля під час провадження планованої 
діяльності матиме локальний характер, обмежений 
площею розробки та «шлейфу» зважених речовин, що 
поширюються за течією. Фактори довкілля та впливи 
на них можна охарактеризувати наступним чином:

1. Землі та ґрунти. В місці видобутку вплив нега-
тивний, прямий, оборотний, середньостроковий, зна-
чний. В місці розміщення тимчасових складів вплив 
негативний, прямий, оборотний, довгостроковий, 
значний

2. Надра. Вплив в межах видобутку негативний, 
прямий, оборотний, середньостроковий, незначний.

3. Водні об’єкти. Вплив в межах видобутку негатив-
ний, прямий, оборотний,, короткостроковий, незна-
чний. Позитивною складовою є розчистка русла.

4. Атмосферне повітря. Вплив негативний, прямий, 
оборотний, короткостроковий, незначний. В місці ви-
добутку – протягом видобувного сезону. В місці роз-
міщення тимчасових складів – цілорічний.

5. Клімат та мікроклімат. Вплив незначний або еко-
логічно допустимий.

6. Флора. Під час видобутку вплив буде негатив-
ний, опосередкований, оборотний, короткостроковий, 
незначний. За умови створення нових тимчасових 
складів вплив буде негативний, прямий, оборотний, 
довгостроковий, знаний.

7. Фауна. Вплив під час видобутку буде негативний, 
прямий та опосередкований (через кормову базу), 
оборотний, короткостроковий, незначний – для пла-
ваючих організмів та середньостроковий, значний – 
для бентосу.

8. Матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, 
археологічну та культурну спадщину. Вплив екологіч-
но допустимий.

9. Здоров’я населення. Вплив незначний або еколо-
гічно допустимий.

Розрахунки розсіювання, виконані з врахуванням 
фонового забруднення атмосферного повітря, тобто 
з врахуванням вкладу інших забруднювачів повітря, 
показали відсутність перевищень над нормативами 
гранично допустимих концентрацій.

Для мінімізації впливу на розмивання берегів че-
рез плановану діяльність запропоновано спеціальну 
схему нелінійної розробки. Також передбачені заходи 
для мінімізації шуму та вібрацій, забруднення поверх-
невих вод, мінімізації впливу на біоту, зокрема – на 
іхтіофауну.

Аналіз сценаріїв найбільш імовірних аварійних 
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ситуацій констатує про можливість виникнення ло-
кальної за характером аварії, яка не приведе до ката-
строфічних або незворотних наслідків. З урахуванням 
ймовірності виникнення аварійних ситуацій, одним з 
ефективних методів мінімізації збитку від потенцій-
них аварій є готовність до них, розробка сценаріїв 
можливого розвитку при аварії і сценаріїв реагування 
на них.

Вплив планованої діяльності за розміром території, 
на яку він розповсюджується – локальний.

2. Суб’єкт господарювання
Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Будіндустрія-Сервіс Лтд» код ЄДРПОУ 32658487, 
адреса: Юридична адреса: 01013, м. Київ, вул. Промис-
лова, 7 Поштова адреса: 01001, м. Київ, Лютеранська, 
3 тел. (044) 279-58-20, 235-31-26, e-mail: budindustriya-
ltd@ukr.net 

3. Уповноважений орган, який забезпечує про-
ведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Київ-
ської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, 
м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-
58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep_eco@koda.gov.
ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, 
т.в.о. директора Департаменту екології та природних 
ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який роз-
глядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде - Висновок 
з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено до-
пустимість провадження планової діяльності (ч.3 ст. 
11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), 
що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Київської обласної державної адміністрації 
та Спеціальний дозвіл на користування надрами (вне-
сення змін), що видається Державною службою геоло-
гії та надр України.

5. Строки, тривалість та порядок громадсько-
го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запла-
нованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цьо-
го оголошення та надання громадськості доступу до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право

подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, 
на її думку, стосуються планованої діяльності, без не-
обхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропо-
зиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 

числі в електронному вигляді) та усно під час громад-
ських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого стро-
ку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться 25 грудня 
2023 року о 12 годині 00 хвилин

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
за електронним посиланням:
https://zoom.us/j/97934795968?pwd=VG5mdGlRZk1

QQUJHNVpXOXlaNk9LQT09
Номер наради: ______________________________
Громадські слухання (другі) відбудуться: не запла-

новані 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпе-
чує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої доступної інформації щодо планованої діяль-
ності

Департамент екології та природних ресурсів Київ-
ської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, 
м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-
58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep_eco@koda.gov.
ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, 
т.в.о. директора Департаменту екології та природних 
ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого на-
даються зауваження і пропозиції, та строки надан-
ня зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Київ-
ської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, 
м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-
58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep_eco@koda.gov.
ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, 
т.в.о. директора Департаменту екології та природних 
ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, 
зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо плано-
ваної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 349 арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформа-
ції (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 
6 цього Оголошення), а також час, з якого громад-
ськість може ознайомитися з ними

1. В приміщенні ТОВ «Будіндустрія-Сервіс-Лтд», 
адреса: 01001, м. Київ, Лютеранська, 3 тел. (044) 279-
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58-20, 235-31-26, e-mail: budindustriya-ltd@ukr.net Кон-
тактна особа – Грищенко Володимир Васильович.

2. Зазимська сільська рада, 07415, Київська обл., с. 
Зазим’я, вул. Широка, 6, тел.: (04594) 29-281, e-mail: 

zotg@ ukr.net. Контактна особа – Бондаренко Олег Ві-
кторович

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з до-
кументами – 06 грудня 2023 р.

Відбулося засідання секторальної 
робочої групи з децентралізації і 

регіонального розвитку
Міжнародні партнери підтриму-

ють напрацювання України в питан-
нях децентралізації та регіонального 
розвитку. Подальший прогрес в цих 
сферах передбачає активне залучення 
українських та міжнародних експертів 
до формування правової рамки децен-
тралізації, узгодження стратегічних 
документів, залучення фінансування 
для реалізації проєктів громад та під-
вищення їхньої спроможності. 

У ході засідання секторальної робо-
чої групи представники Міністерства 
розвитку громад, територій та інф-
раструктури України презентували 
представникам міжнародних фінан-
сових організацій та країн-партнерів 
ключові пріоритети до кінця 2023 року. 
У фокусі уваги – оновлення Держав-
ної стратегії регіонального розвитку, 
Дорожня карта реформи децентралі-
зації, синхронізація цих документів з 
Ukraine Plan.

«Нам важливо сформувати єдину 
рамку пріоритетів, які були б узгоджен-
ні з цілями відновлення, нашими євро-
інтеграційними зобов’язаннями, вій-
ськовими та техногенними загрозами, 
з якими щодня стикаються регіони та 
територіальні громади. Ми представи-
ли партнерам наше бачення роботи на 
найближчий час. Адже лише в тісній 
координації з Європейським Союзом, 
країнами-партнерами й міжнарод-
ними фінансовими організаціями ми 
будемо здатні забезпечити системне 
відновлення територіальних громад, 
посилити їхню спроможність та за-
класти основу для сталого інклюзив-
ного розвитку», – зазначила Олексан-
дра Азархіна, заступниця Міністра 
розвитку громад, територій та інфра-
структури України.

Відмінністю оновленої Держав-
ної стратегії регіонального розвитку 
є орієнтація на результат та якісний 
моніторинг виконання. В рамках онов-
лення стратегії вперше застосовано 
диференційований підхід в залежності 
від функціональних типів територій. 
Зокрема, вже визначено понад 600 гро-
мад, які віднесені до першого функціо-
нального типу – територія відновлен-
ня.

Оновлена стратегія буде винесена 
на затвердження Уряду до кінця 2023 
року і базуватиметься на принципах 
відновлення “краще, ніж було”, стало-
сті, безбар’єрності та інклюзивності, 
із врахуванням засад концепції New 
European Bauhaus, розвитку потенці-
алу громад та багаторівневому вряду-
ванні.

Наступним кроком стане ство-
рення тематичних експертних груп за 
трьома ключовими напрямками: пра-
вові аспекти децентралізації, фінан-
сова спроможність громад, а також 
відновлення громад і регіональна по-
літика. Перелік учасників експертних 
груп та перші засідання груп запла-
новано на грудень 2023 року, до яких 
будуть запрошені експерти проєктів 
технічної допомоги, які підтримують 
розвиток територіальних громад та 
регіонів. Представники понад 15 парт-
нерів з розвитку та міжнародних фі-
нансових інституцій висловили свою 
зацікавленість працювати над реалі-
зацією пріоритетних завдань Мініс-
терства з метою синхронізації наявних 
ресурсів та масштабування кращих 
практик. 

GEOnews

Мери міст пройшли навчання для 
подання заявок на грантову допо-

могу 
Відбувся дводенний тренінг органі-

зований Угодою мерів щодо клімату та 
енергії, Європейським інвестиційним 
банком та Міністерством розвитку 
громад, територій та інфраструктури 
України. У ньому взяли участь 28 мерів 
та представників міст України.

Метою тренінгу було допомогти їм 
оцінити проєктні ризики, побачити 
області реалізації проєктів у яких вони 
потребуватимуть технічної допомоги. 
Йдеться про проєкти, що будуть фі-
нансуватися в рамках програми «Енер-
гоефективність громадських будівель 
в Україні».

 Зокрема термомодернізація не 
тільки покращить якість будівель, але 
й забезпечить економію електроенер-
гії та тепла, суттєво скоротивши ви-
трати коштів

Програма «Енергоефективність 
громадських будівель в Україні» – по-
зика ЄІБ спрямована на підтримку 

громад в Україні. У рамках програми 
будуть профінансовані проєкти тер-
момодернізації громадських будівель, 
таких як школи, дитячі садки, заклади 
охорони здоров’я та адміністративні 
центри. 

GEOnews

В Україні запрацював цілодобовий 
Штаб з ліквідації наслідків надзви-

чайних ситуацій на дорогах
Через погіршення погодних умов — 

сильні снігопади, ожеледиця — аби не 
допустити проблем на автошляхах й 
оперативно реагувати на ситуацію, по-
чав роботу цілодобовий Штаб з лікві-
дації наслідків надзвичайних ситуацій 
на дорогах державного значення.

До Штабу входять представники 
Агентства відновлення, Державної 
служби з надзвичайних ситуацій, На-
ціональної поліції, ДАК «Автомобіль-
ні дороги України», Державної служ-
би з безпеки на транспорті, Київської 
обласної державної адміністрації, 
Асоціації міжнародних перевізників 
України, Всеукраїнської асоціації авто-
мобільних перевізників України.

Через активний циклон, який про-
сувається Україною, сьогодні-завтра 
очікується ще сильніше погіршення 
погодних умов:

У Київській, Чернігівській, Чер-
каській, Одеській областях сильні сні-
гопади, в Сумській, Полтавській, Кіро-
воградській, Миколаївській областях 
сильні мокрий сніг та дощ, місцями 
ожеледь; снігу — до 20-30 см, місцями 
40-50 см; очікуються хуртовини, сніго-
ві замети, на дорогах ожеледиця.

У Харківській, Дніпропетровській, 
Херсонській, Запорізькій областях та 
Криму пройдуть значні дощі.

У північних, центральних, півден-
них областях та Криму посилення 
вітру до 17-22 м/с, місцями до 25 м/с, 
в Одеській та Миколаївській областях 
25-30 м/с; у західних та східних облас-
тях пориви вітру 15-20 м/с.

Зараз на мережі державних доріг 
працюють 368 одиниць техніки і май-
же півтисячі людей. Проїзд усіма ді-
лянками забезпечено. До утримання 
доріг взимку готово понад 7 з полови-
ною тисяч одиниць техніки.

GEOnews
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____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

(код ЄДРПОУ 30019801)
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізви-

ще, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмов-
ляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
юридична адреса: 01021, м. Київ, Печерський р-н, 

Кловський узвіз, 9/1
тел.: (044) 461-20-95, 461-20-97

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер теле-
фону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Опарське виробниче управління підземного збері-

гання газу філії «Оператор газосховищ України» Акці-
онерного товариства «Укртрансгаз» планує здійснити 
реконструкцію газозбірного пункту (ГЗП) Опарського 
підземного сховища газу (ПСГ) із розділенням по го-
ризонтах.

Газозбірний пункт розташовується на території 
Опарського підземного сховища газу, що розташова-
не за адресою с. Опари Меденицька ТГ, Дрогобицький 
р-н., Львівська обл.

Технічна альтернатива 1.
Опарське ПСГ створене на базі виснажених покла-

дів горизонтів нижнього сармату Опарського родови-
ща, виведене на проектні циклічні режими закачуван-
ня та відбирання природного газу. Існуюча технологія 
ГЗП морально і фізично застаріла і не забезпечує су-
часні вимоги ефективності його роботи в частині до-

сягнення високого рівня управління та оперативного 
керування режимами відбору та закачування газу, а 
також надійності роботи ПСГ.

Технічною альтернативою 1 передбачається рекон-
струкції ГЗП шляхом облаштування замірними діль-
ницями кожний горизонт при закачуванні та відборі 
газу із підземного сховища газу, будівництво нової 
установки сепарації газу та заміна запірної арматури. 

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядається ва-

ріант облаштування однієї спільної замірної дільниці 
при закачуванні та відборі газу із підземного сховища 
газу, будівництво нової установки сепарації газу та за-
міна запірної арматури

 *Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Газозбірний пункт розташовується на території 
Опарського підземного сховища газу, що розташова-
не за адресою с. Опари Меденицька ТГ, Дрогобицький 
р-н., Львівська обл.

Опарське підземне сховище газу експлуатується на 
підставі спеціального дозволу на користування надра-
ми № 1856 від 26.04.1999 (з подовженим строком дії) 
та державного акту на право постійного користування 
землею 1-ЛВ № 003358

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 
оскільки планована діяльність територіально і техно-
логічно прив’язана до розташування ГЗП і не може 
мати інших територіальних варіантів

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності полягає у регулюванні сезонної нерівномірності 
газоспоживання та забезпечення надійності газопо-
стачання споживачам. Позитивний аспект планованої 
діяльності полягає у регулярних відрахуваннях подат-
ків до місцевих та державних бюджетів та підвищенні 
соціально-економічної ситуації району. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо):

До складу Опарського ПСГ входять експлуатаційні 
свердловини, газозбірний пункт, установка осушення 
газу, вузол заміру, дотискувальні компресорні станції. 

Під час реконструкції ГЗП враховуються наступні 
технологічні показники:

- активний об’єм газу – 1 920, 0 млн м³;
- буферний об’єм газу – 2 650, 0 млн. м³;
- кількість експлуатаційних горизонтів – 3 гор.;
- кількість експлуатаційних свердловин – 76 од.;
- продуктивність максимальна в сезон відбирання: 

на початок – 21 млн. м³, в кінці – 15,6 млн. м³;
- продуктивність максимальна в сезон закачування: 
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на початок – 14 млн. м3, в кінці – 10 млн. м3.
Зміна технологічних показників внаслідок прова-

дження планованої діяльності не передбачається.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються згідно законодавства України з 
дотриманням нормативів гранично-допустимих рів-
нів екологічного навантаження на природне середови-
ще, санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного 
контролю, поводження з відходами, тощо.

Під час виконання будівельних робіт не допуска-
ється перевищення гранично допустимих концентра-
цій забруднюючих речовин, забороняється скидання 
в річки та інші водоймища забруднюючих речовин, 
потрапляння в ґрунтові води виробничих, побутових 
та інших видів відходів, необхідне дотримання правил 
пожежної безпеки, рівень акустичного та шумового 
забруднення не повинен перевищувати нормативів 
відповідно до «Санітарних норм виробничого шуму, 
ультразвуку та інфразвуку».

щодо технічної альтернативи 2:
Під час реалізації технічної альтернативи 2, еколо-

гічні, санітарно-гігієнічні та інші обмеження є анало-
гічними технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1
Провадження планованої діяльності у межах спеці-

ального дозволу на користування надрами № 1856 від 
26.04.1999 (з подовженим строком дії) та державного 
акта на право постійного користування землею 1-ЛВ 
№ 003358

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні 

вишукування, обстеження існуючих мереж та ко-
мунікацій будуть виконані згідно ДБН А.2.1-1. При 
дотриманні природоохоронного законодавства й ви-
мог нормативної документації, а також передбачених 
проектом заходів, додатковий захист території не пе-
редбачається, оскільки наднормативні впливи на на-
вколишнє середовище під час та після проведення ре-
конструкції не очікуються.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
В період провадження планованої діяльності по-

винні забезпечуватись захисні та компенсаційні захо-
ди.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Клімат та мікроклімат: 
під час виконання будівельних робіт: передбача-

ються викиди парникових газів внаслідок роботи бу-
дівельної техніки. Такий вплив матиме короткочасний 
характер і не призведе до змін клімату та мікроклімату 
в прилеглій місцевості;

під час експлуатації: передбачаються викиди пар-
никових газів у процесі спалювання природного газу, 
утворювані обсяги викидів не призведуть до змін клі-
мату і мікроклімату в прилеглій місцевості.

Атмосферне повітря: 
під час виконання будівельних робіт: передбача-

ються викиди забруднюючих речовин внаслідок ро-
боти будівельної техніки та устаткування, проведенні 
зварювальних та фарбувальних робіт;

під час експлуатації: передбачаються викиди за-
бруднюючих речовин під час роботи технологічного 
обладнання та устаткування.

Водне середовище: 
під час виконання будівельних робіт: передбача-

ється споживання води на господарсько-побутові, ви-
робничі та протипожежні потреби. Водопостачання 
та водовідведення здійснюється по існуючим мережам, 
потреби у проведенні додаткових заходів відсутні.

під час експлуатації: передбачається споживання 
води на господарсько-побутові, виробничі та проти-
пожежні потреби. Скидання стічних вод здійснюється 
за межами с. Опари Дрогобицького району Львівської 
області  у р. Лютичана. Зміни у обсягах водопостачан-
ня та водовідведення не передбачаються

Вплив на ґрунт та земельні ресурси: 
під час виконання будівельних робіт: вплив на ґрун-

ти носить локальний характер і здійснюється тільки в 
частині, пов’язаній з виконанням планувальних робіт.

під час експлуатації: можливий негативний вплив 
під час аварійних розливів паливо-мастильних мате-
ріалів.

Рослинний, тваринний світ, природно-заповідні 
об’єкти: 

під час виконання будівельних робіт: вплив на рос-
линний і тваринний світ відсутній, оскільки усі робо-
ти будуть проводитися в межах діючого промислового 
об’єкту, на території якого відсутні цінні зелені наса-
дження та шляхи міграції тварин. 

під час експлуатації: негативний вплив на рослин-
ний, тваринний світ, природно-заповідні об’єкти не 
передбачається.

Навколишнє соціальне середовище (населення): 
провадження планованої діяльності буде мати пози-
тивний вплив на місцеву економіку через ритмічну 
цілорічну роботу підприємства, зайнятість місцевого 
населення, регулярні податкові надходження, залу-
чення інвестицій в економіку району.

Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища за умов комплексного до-
тримання правил експлуатації. 

Відходи: 
під час виконання будівельних робіт: передбачаєть-

ся утворення будівельних та побутових відходів. 
під час експлуатації: передбачається утворення від-

ходів від існуючих та запроектованих технологічних 
процесів та життєдіяльності обслуговуючого персона-
лу. Управління відходами буде здійснювати відповідно 
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до вимог чинного законодавства.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Відповідно до Державних санітарних правил плану-

вання та забудови населених пунктів (ДСП 173-96), зі 
змінами згідно наказу Міністерства охорони здоров’я 
України №362 від 02.07.2007 (п. 1.3) санітарно-захисна 
зона для об’єктів підземного зберігання газу, включа-
ючи дожимну компресорну станцію, становить 1 000 
м. В межах нормативної СЗЗ відсутні об’єкти громад-
ської та житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підля-
гають оцінці впливу на довкілля (зазначити відпо-
відний пункт і частину статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність АТ «Укртрансгаз» належить 
до другої категорії видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
згідно аб. 2 п.4 ч. 3 ст. 3 та п.14 ч. 3 ст. 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонно-
го впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскор-
донного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля у відповідності до ст.6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

До звіту з оцінки впливу на довкілля будуть вклю-
чені з достатньою деталізацією наступні планові по-
казники:

- опис місця провадження планованої діяльності та 
цілі планованої діяльності, опис основних характерис-
тик планованої діяльності;

- опис поточного стану довкілля та факторів довкіл-
ля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої 
діяльності;

- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне 
середовище, атмосферне повітря, поверхневі, підземні 
води, ґрунти, рослинний та тваринний світ, техноген-
не середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на запо-
бігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунен-
ня значного негативного впливу на довкілля, у тому 
числі (за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть в резуль-

таті громадських обговорень.
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-

ливості для участі в ній громадськості
Планована суб’єктом господарювання діяльність 

може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її проваджен-
ня.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
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цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності 

Відповідно до законодавства, рішенням про про-
вадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на 
виконання будівельних робіт,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною інспекцією архітектури 
та містобудування України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерства захисту довкілля та природних ре-
сурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, буд.35. Департаменту 
екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. 
Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна 
пошта: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.                   

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує про те, що Міністерством за-

хисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності «Отримання спеціального дозволу з метою видобування нафти і газу (промислова 
розробка родовищ) Шосейної ділянки Західно-Соснівського родовища АТ «Укргазвидобування». №21/01-
202383111031/1 від 28.11.2023 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-202383111031/2 від 28.11.2023 р.

Триває відбір проєктів з віднов-
лення в рамках Фінансової угоди 
між Україною та Європейським 

інвестиційним банком
Міністерство розвитку громад, те-

риторій та інфраструктури України, 
відповідно до Порядку та умов на-
дання субвенції з державного бюдже-
ту місцевим бюджетам на реалізацію 
проєктів, оголошує третій відбір про-
єктів, фінансування яких може здійс-
нюватися коштом відповідної субвен-
ції в межах «Програми з відновлення 
України». 

Пропозиції по проєктах можуть 
подаватися органами місцевого са-
моврядування, місцевими органами 
виконавчої влади та виконавчими ор-
ганами сільських, селищних, міських 
рад територіальних громад.

Відбір проєктів здійснюється від-
повідно до таких напрямів:

- будівництво, реконструкція або 
капітальний ремонт громадських буді-
вель: закладів освіти, закладів охорони 
здоров’я, центрів надання адміністра-
тивних послуг, центрів безпеки грома-
дян, адміністративні будівлі органів 
місцевого самоврядування та органів 
виконавчої влади

- будівництво, реконструкція, ка-
пітальний ремонт критичної інфра-
структури: водопостачання, водовід-
ведення, теплопостачання

- будівництво, реконструкція, ка-
пітальний ремонт будівель для забез-
печення житлом внутрішньо перемі-
щених осіб та осіб, які втратили його 
внаслідок військових дій, спричине-
них збройною агресією рф

Пріоритетність при відборі нада-
ється проєктам, які відповідають на-
ступним умовам:

- відновлення об’єктів, пошкодже-
них або зруйнованих внаслідок вій-
ськових дій, спричинених збройною 
агресією рф

- соціальна значущість об’єкта, зо-
крема кількість осіб, які матимуть до-
ступ до об’єкта після реалізації проєк-
ту

- актуальна проєктна документація, 
яка розроблена відповідно до чинних 
ДБН, ДСТУ та настановам (врахуван-
ня безпеки громадян, енергоефектив-
ності, інклюзії тощо)

Пропозиції про участь у відборі 
проєктів необхідно подати в строк до 
20 грудня 2023 року включно. 
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